30.01.25
1.3.8 Soit I'application linéaire définie par h ((z;y; 2)) = (z — y; =z + by).

a) Déterminer la matrice H de h relativement aux bases canoniques de R? et R2.

b) Déterminer la matrice H* de h relativement aux bases B} = ((0; 1;1), (1;0; 1), (1;0;0))
de R® et B = ((—3;—4), (4;5)) de R

¢) Calculer les composantes relativement a la base B de u = (—1;5;6) et les compo-
santes de son image par h dans la base Bj.
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c) Calculer les composantes relativement a la base B de u = (—1;5;6) et les compo-
santes de son image par h dans la base B}.
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